



Житель Северского района осужден к 6 годам лишения свободы за убийство сына

Собранные Северским районным следственным отделом СУ СКП РФ доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю Северского района Юрию Маркину, совершившему убийство своего 25-летнего сына (ч. 1 ст. 105 УК РФ). Ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы на срок 6 лет в исправительной колонии строгого режима.

Следствием и судом установлено, что 4 мая 2009 года Маркин, имея умысел на убийство, нанес своему 25-летнему сыну несколько ударов ножом. Молодой человек скончался.

Мотивом преступления явились неприязненные отношения, вызванные конфликтными ситуациями в семье на протяжении длительного времени. Незадолго до убийства между отцом и сыном, находившимся в состоянии опьянения, также произошел конфликт, в ходе которого молодой человек выгнал отца из дома.

При вынесении приговора суд учел характер и степень общественной опасности совершенного Маркиным преступления, смягчающие обстоятельства — явка с повинной, активное содействие расследованию, а также аморальность поведения потерпевшего, явившуюся поводом для преступления. В связи с этим Маркину назначен минимальный срок лишения свободы, предусмотренный ч. 1 ст. 105 УК РФ.

Старший помощник руководителя
следственного управления по
связям со СМИ
И. Бирюкова

10 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/622055>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
